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Reseni: Z identity g—z = (%)k plyne, ze fada je geometrickd s kvocientem mensim

nez 1. Rada je tedy ziejmé konvergentni — dokonce lze snadno urcit jeji soucet.
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Reseni: Jelikoz fada nespliuje nutnou podminku konvergence: limy,_,o0 ayn # 0,
tak fada diverguje.
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Reseni: Pouzijeme limitni srovngvaci kritérium. Jako srovndvaci fadu pouzijeme
by := 1/n o niz vime, ze diverguje. Tedy poc¢itdme limitu
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Jelikoz 1 € (0, 00), tak nase fada konverguje pravé tehdy, kdyz konverguje zvolena
b,. Ta diverguje, ¢ili i zadand fada diverguje.
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Reseni: Nejprve vyraz upravime:
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Jelikoz jsme fadu omezili jinou a navic konvergujici fadou, tak zadana rada taktéz
konverguje.
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Reseni: 1. Ozna¢me b, = niig - Lrejme
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lim b, = lim ———— = lim — — lim
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Ozna¢me a,, = (—1)"by,,. Ztejmé agy, = bay, a tedy lim ag, = lim by, = 1. Zfejmé
aon+1 = (—1) - bapy1, a tedy limagy+1 = — lim by, = —1. Tudiz lim a,, neexistuje.
Rada diverguje, nebot pro konvergentni fadu je limita posloupnosti koeficient
nulova.
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Reseni: ”Odstranénim odmocniny z Gitatele” vhodnym rozsifenim dostaneme
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Jmenovatel se tedy chové zhruba jako n'/4 - n4/3 = nl7/12. Presnsji
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a podle limitniho srovndvaciho kritéria a predchoziho faktu (srovnédvali jsme s
fadou » ﬁ) fada konverguje.
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Reseni: Pouzijeme limitni srovndvaci kritérium a srovndni s fadou y_ 1. Protoze
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fada diverguje.
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Reseni: Plati, ze
RI— 3 1-(2/3) 1 1-0
lim a; = lim e = lim —~M:7-7:1,
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Rada diverguje, nebot jeji koeficienty nespliuji nutnou podminku pro konver-
genci: limy_ o ap = 0.

:7:1

2



- 1
; (24 1/n)"

Reseni: Rada konverguje, nebot m < 2%
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Reseni: Rada konverguje podle srovnavaciho kritéria, nebot

nyn+2n _ nyn 1+2n*1/2< 1 142 31
n24+2n3  p3 2+1/n — n3/2 240 2n3/2
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Reseni: Radu odhadneme zdola pro n >

Rada Yo % diverguje, tedy i zadané tada diverguje.
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Reseni: Pouzijeme srovnavaci kritérium. Pro k > €% je K~k = klik < 1%2

Rada konverguje, nebot konverguje fada > k%



